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.................................................................................................................... نام و نام خانوادگي:

 
 ..............................................................................................................................................  نام آموزشگاه:

 

 بسمه تعالي
 آموزش و پرورش استان اردبيل اداره كل

 ول متوسطهاسوالات نوبت دوم دانش آموزان روزانه پايه نهم دوره 
   

                         رياضي   :درسآزمون 

 

 1404/           تاريخ امتحان:
 قبل از ظهر     ساعت شروع:

 17    تعداد سوال:
  دقيقه  100  مدت زمان:

 برگ   4  صفحه:تعداد 

 بارم سئوالات رديف

1 

 درستي يا نادرستي هر عبارت را مشخص كنيد.
 

 �ادرست ن       �درست                                زيرمجموعه ي هر مجموعه اي است.  مجموعه تهي، الف)
 �ادرست ن       �درست                           ب) بين هر دو كسر مي توان، بي شمار عدد گويا پيدا كرد.   

 �نادرست        � درست                                متشابهند.                ، با همج) هر دو مستطيل دلخواه
3 هاي خطد)   �نادرست        �درست                .          با هم موازيند  3و  1

1 

2 

 در جاهاي خالي عدد يا عبارت مناسب بنويسيد.
 

 است.  الف) هر مجموعه ، زيرمجموعه ي   ..................
 يك عدد ........................ ( گنگ ، گويا ) است. ب) عدد 

1مقياس يك نقشه ج) 
......  .........باشد، فاصله واقعي اين دو نقطه  سانتي متر 3است. اگر فاصله دو نقطه روي نقشه   200

 سانتي متر است.
د) اگر 

2
 از صفر ................. است.  باشد، آنگاه   0

 

1 

3 

 در هر سوال، گزينه صحيح را مشخص كنيد.
 

 الف) كدام يك از گزينه هاي زير، يك جمله اي است؟
1(2  �                           2 (2 �                            3(2 �                          4 (2 � 
 

6ب) نماد علمي كدام يك از عددهاي زير به صورت  4 10  است؟ 3
1 (64000 �                      2 (0/00064 �                3 (0/0064 �                      4 (6400 � 
 

 مختصات مي گذرد؟ ج) كدام يك از خط هاي زير از مبدأ
1 (2 �            2 (3 �              3 (4 �                       4 (2 4 � 
 

 0ام گزينه است؟ كد د) ساده شده ي عبارت گوياي 
1 (1 �                    2 (1 �                   3 ( �                               4 (  � 
 

1 

 :     ام و امضاي مصححن                                    نمره با عدد :                                                نمره با حروف :           
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4 

 ( يك مورد از سمت چپ اضافي است)هر عبارت سمت راست را به عبارت مناسب در سمت چپ وصل كنيد.
 -a (5    برابر است با             در پرتاب يك تاس ،  4بزرگتر از احتمال آمدن عدد  الف)

6ب) شيب خط  3 b(  1     برابر است با 7
3 

 c(  5                  برابر است با 1253ج) حاصل 
5د) درجه عبارت  2   -x     d( 2و  a نسبت به متغير  3

     e ( 2 

1 

5 

3با توجه به مجموعه هاي  6 7 6و   8 7  جاهاي خالي را كامل كنيد. 9
 
 

 
25/1

6 

 بدست آوريد.الف) حاصل عبارت مقابل را 
8 4 8  

 
                      ب) مجموعه مقابل را روي محور نشان دهيد.

 1
 

 عدد گنگ بنويسيد. ، دو2و  3بين دو عدد ج) 

75/0 
 
 

5/0 
 

5/0 

7 

 را پيدا كنيد. xالف) اگر دو مستطيل روبرو متشابه باشند، اندازه 
  

 
 ب) نسبت تشابه دو مستطيل چقدر است؟

 

1 
 
 

25/0

8 

 برابرند. با هم  BC و  AD بر دايره مماس اند. نشان دهيد BCو  ADمركز دايره است و  Oدر شكل مقابل 

 
حالت به بنا

 

 

25/1

9 
2علي و رضا براي عبارت  1 5  دليل مشخص كنيد.ذكر دو پاسخ به دست آورده اند. پاسخ درست را با  1

1پاسخ علي:       
2

1
7پاسخ رضا:                                                      5 1 

 
5/0 

                                        : نام و امضاي مصحح                                     نمره با حروف :                                        نمره با عدد :                         

4 

2 

3 

x 

����������	
������
	
�����
���	
��www.riazisara.ir



Page ٣ of ٤ 
 

 

.................................................................................................................... نام و نام خانوادگي:

 
 ..............................................................................................................................................  نام آموزشگاه:

 

 بسمه تعالي
 آموزش و پرورش استان اردبيل اداره كل

 سوالات نوبت دوم دانش آموزان روزانه پايه نهم دوره اول متوسطه
 

                       رياضي      :درسآزمون 

 

 

 1404        تاريخ امتحان:
 قبل از ظهر        ساعت شروع:

      سوال 17    تعداد سوال:
  دقيقه 100  مدت زمان:

 برگ   4    صفحه:تعداد 
 

 بارم سئوالات رديف

10 

 الف) حاصل عبارت مقابل را به صورت يك عدد تواندار بنويسيد.
63 62 2 4 3 4  

 
1=                                                                                                                را گويا كنيد. مقابلب) مخرج كسر

2 3  
 

 ترين شكل ممكن بنويسيد. عبارت مقابل را به ساده ج) حاصل
  12 5 3

75/0 
 
 

5/0 
 

5/0 

11 

3                                                        الف)  حاصل عبارت مقابل را با استفاده از اتحادها بنويسيد. 2 2 
 

2                                   ب) عبارت جبري داده شده را تجزيه كنيد. 12 32 

75/0 
 

5/0 

12  

2معادله به شيب و عرض از مبدأ خطي  3   .را بنويسيد 2
 

5/٠ 
 
 

 

13 

 هزار تومان سرمايه گذاري اوليه كرده است.اگر قيمت تمام شده هر كيلو 30سميرا براي توليد يك كيك خانگي 
 تومان باشدهزار  7هزار تومان و قيمت فروش آن   5
 مد بر حسب تعداد را رسم كنيد.ار هزينه توليد بر حسب تعداد و درآالف ) نمود 

 
 
 

 ب) محل برخورد اين دو نمودار را به دست آوريد.
 
 

 ج ) او حداقل چند كيلو كيك بايد بفروشد تا كار او به سوددهي برسد؟     
 
 

1 
 

 
 
 
 

5/0 
 
 

25/0 
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 ))  باشيد((    موفق 

14 

2الف) عبارت  1
2  است؟ تعريف نشده xبه ازاي چه مقداري از  6

 
 او از آن را رنگ كند. داردقصد طراحي كرده و  اي اوبربه شكل مستطيل پدر فاطمه يك ميز مطالعه چوبي ب) 

ابعاد  مساحت ميز را كه به  مي خواهد طمهفا
2 49
2و    6

است را محاسبه كند تا مقدار رنگ مورد نياز را تهيه   7
 شما به فاطمه كمك كنيد تا مساحت ميز را پيدا كند.كند. 

 
 

0/5 
 

 
 
 
1 

 

15 

 .انجام دهيدتقسيم مقابل را 
2 5 24  

 
 
 
 

1/25

16 

 دوران مي دهيم. ABراحول ضلع  ABCمثلث قائم الزاويه 
 الف) شكل حاصل چه نام دارد؟

 
3 ( نوشتن فرمول الزامي است.) را به دست آوريد.شكل حاصل ب) حجم 

 
 
 

 
 

0/25 

 
1 

17 

سانتي متر، چند سانتي متر مربع است؟ (نوشتن فرمول الزامي است.)  2به شعاع  رويه يك كلاه عرق چين  مساحت
3 
 
 

75/0

                                        : نام و امضاي مصحح                                     نمره با حروف :                                        نمره با عدد :                         

٨ 

4 

5 

A 

B C 
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.................................................................................................................... نام و نام خانوادگي:

 
 ..............................................................................................................................................  نام آموزشگاه:

 

 بسمه تعالي
 آموزش و پرورش استان اردبيل اداره كل

 سوالات نوبت دوم دانش آموزان روزانه پايه نهم دوره اول متوسطه
 

                      رياضيكليد سوالات      :درسآزمون 
 

 

    تاريخ امتحان:
 قبل از ظهر     ساعت شروع:

 17    تعداد سوال:
  دقيقه  100  مدت زمان:

 برگ   3  صفحه:تعداد 
 

 بارم سئوالات رديف

1 
      د) نادرست    نادرست ج) ) درست            بدرست        الف)

               نمره است. 25/0بارم هر مورد 
1 

1    ج)       گنگب) خودش    الف)  2
200

3 3 200 600    كوچكترد)              سانتيمتر
 نمره است. 25/0بارم هر مورد 

1 

3 
 1 گزينه) 1د)            1گزينه ج)            3گزينه ب)          4گزينه الف) 

               نمره است. 25/0بارم هر مورد 
1 

 cد)                 aج)       d) ب                b الف) 4
                  نمره است. 25/0بارم هر مورد 

1 

5 
7و6  

و3 8  

 5  

25/1 

6 

 الف)
8 4 8 4 8 8 4 

 
 ب) 

 
 نمره 5/0هر كدام  و ... 5و  3ج) 

75/0 
 
 

5/0 
 

5/0 

2الف)  7
4

3 1يا  2ب) نمره                   1    6
 نمره 25/0    2

 

1 
25/0

8 

 نمره مي باشد. 25/0هر كدام از دلايل 
90

1 2
ز ض ز حالت به بنا

 

 

25/1

براي تبديل توان منفي به مثبت پايه را معكوس كرده و توان را   1  درست است مطابق رابطه پاسخ علي:   9
                                                   مثبت مي كنبيم.

5/0 

 نمره 5/0

 نمره 5/0

 نمره 25/0

 نمره 25/0 نمره 5/0

1 

 نمره 25/0 نمره 25/0
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ن قاعده در ضرب اعداد نادرست است چون پايه ها را با هم جمع كرده و يكي از توان ها را نوشته كه اي  پاسخ رضا:
 تواندار با توان مساوي درست است نه جمع.

 

10 

 الف)
63 62 2 4 3 4 65 6 4 61 

 
1                    ب)

2 3
1

2 3
3
3

3
2 3

3
12ج)                           6 5 3 2 3 5 3 7 3 

 
 

75/0 
 

 
5/0 
5/0 

11 

3          الف)               2 2 9 2 6 4  

 
 

2ب)                    12 32 4 8    

 

75/0 
 
 

5/0 

12 
3شيب خط برابر 

 نمره  0/ 25 مي باشد. هر كدام  1و عرض از مبدأ برابر    2
 
 

5/0 

13 

نمره مي باشد.  5/0نمره و پيدا كردن هر كدام از متغيرها  25/0ا    
 
 

    
              

 
 ب)

30000 2000 3
7000 � 30000 2000 7000 � 5000 30000� 

6 7000 6 42000 
  كيلو فروش هزينه با درآمد برابر مي شود.  6كيلو بفروشد تا سود كند. چون در  7حداقل بايد  ج)  

1 
 
 
 
 

0/5  
 
  

0/25 

14 

 نمره 5/0 تعريف نشده است 3الف) به ازاي 
 

2                                              نمره  1                             ب)    
7

2 49
6

2
7

7 7
6

7
3   

 
 

5/0 
1 

 نمره 25/0 نمره 25/0
 نمره 25/0

 نمره 25/0 نمره 25/0 نمره 25/0 نمره 25/0

 نمره 25/0 نمره 25/0 نمره 25/0

 نمره 25/0 نمره 25/0

 نمره 5/0

 نمره  25/0ساده كردن 
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 ))  باشيدموفق  ((                                                                                                                                                                                                                                                                                        

 

.................................................................................................................... نام و نام خانوادگي:

 
 ..............................................................................................................................................  نام آموزشگاه:

 

 بسمه تعالي
 آموزش و پرورش استان اردبيل اداره كل

 سوالات نوبت دوم دانش آموزان روزانه پايه نهم دوره اول متوسطه
 

                       رياضي      :درسآزمون 

 

 

 تاريخ امتحان:
 قبل از ظهر       ساعت شروع:

           تعداد سوال:
  دقيقه 100  مدت زمان:

 برگ   3    صفحه:تعداد 
 

 بارم سئوالات رديف

15 

 
2 5 24  

 نمره دارند. 25/0و مراحل هر كدام  25/0قسمت و باقيمانده هر كدام خارج 

 
 
 

1/25 

16 

 
 نمره 5/0 مخروطالف) 

 
1ب) 

3
1
3

2 1
3 3 4 4 5 80 

 مي باشد. 25/0و جواب آخر  5/0 و جاگذاري  25/0فرمول 
 

 
0/25 

 
1 

17 

2 2 2 3 22 24 2  
 نمره مي باشد.  5/0و جاگذاري و جواب آخر  25/0فرمول 

 

75/0 

                                        : نام و امضاي مصحح                                     نمره با حروف :                                        نمره با عدد :                         

٨ 

4 

5 

A 

B C 

3 2 8  

3 24 

3 24 

0 
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